

天时、地利、人和——绿色建筑节能产业迎来发展高峰年 第五届天津绿色建筑节能展即将举办

第五届中国（天津）国际绿色建筑与节能技术产品展览会（以下简称“天津建筑节能展”）将于2014年9月23—26日在天津滨海国家会展中心举办。

本届天津绿色建筑节能展，由国家发改委、住建部、天津市人民政府及中国国际经济交流中心联合主办，由天津市滨海新区人民政府承办，更是受到了美中绿色能源促进会、中国城市科学研究会、中国绿色建筑与节能专业委员会的大力支持，由天津展览集团携天津振威展览有限公司全力组织筹办。

天时——环境形势严峻，绿色建筑节能产业应运而生

近年来，环境污染现状急剧恶化，如何保护环境、改善环境、美化环境，已经成为了全民化的探讨课题。而环境的“绿化”，不仅可以从河流治污、土壤净化、空气净化等常见的方面采取措施，更有许多新的“绿化”之路需要我们去发现和开拓。绿色建筑节能产业一出现便受到了社会各界的广泛关注。

据国家住建部相关人士介绍，2014年政府投资的办公和公益性建筑及大型公共建筑，要全面执行绿色建筑标准。加快推进建筑节能工作，促进建筑产业现代化是住房和城乡建设部2014年的重点工作。该项新规的制定，主要是由于在去年时候全国各个城市大规模出现雾霾天气，空气污染特别严重，而实行绿色建筑标准，正是为了推进建筑节能工作，与环保工作共推进。

地利——政府大力支持，绿色建筑节能产业蓬勃发展

早在2013年1月6日，国务院就发布了《国务院办公厅关于转发发展改革委、住房城乡建设部绿色建筑行动方案的通知》。《绿色建筑行动方案》中明确提出“十二五”期间要完成新建绿色建筑10亿平方米；到2015年末，20%的城镇新建建筑达到绿色建筑标准要求。同时还对“十二五”期间绿色建筑的政策支持等予以明确

天津是我国四大直辖市之一，近年来迅猛的发展态势更是不容小觑，本着“既要金山银山，又要绿水青山”的发展原则，我市积极响应政府号召，及时出台了《关于美丽天津建设节能工作任务落实方案》(以下简称《方案》)。该《方案》中发布了十大节能工程，其中“建筑节能工程”是重中之重。

如今，天津绿色建筑节能展已成功举办了四届，前四届展会的成功举办，为第五届绿色建筑节能展打下了坚实的基础。本届天津绿色建筑节能展聚集了国际顶尖的生产设备、生产技术、产品及解决方案等，将绿色建筑节能行业的各大知名企业集聚一堂，并根据行业内的热点方向，将展会分为了以建筑工业化展区、建筑围护展区、建筑外立面展区及建筑设计展区为主体的四大展区，最大程度的满足各绿色建筑节能企业定向化的需求。其规模更是突破历届，展场面积高达37,000多平方米，吸引了来自美、德、英、日、韩、加等20多个国家和地区前来参展，10,000多人次的精准行业人士汇集参观。

人和——“国际绿色建筑节能展”汇聚顶尖技术，搭起高标准起飞平台

数据显示，从2011年开始，绿色建筑产业的发展已经呈现加速之势。业内预计，在2020年前，我国用于节能建筑项目的投资将至少达到1.5万亿元。2014年9月23日—9月26日第五届中国（天津）国际绿色建筑与节能技术产品展览会在天津滨海国际会展中心适时召开，业内人士齐聚在津，在一定程度上刺激绿色建筑节能产业的投资发展，推动了绿色建筑节能建设，更是为蠢蠢欲动的绿色节能建筑产业提供了无限商机。

本届天津绿色建筑节能展强大的主办阵容则充分体现了政府对此次展会及绿色建筑节能产业的重视，更是对该产业对生态环境可持续发展产生的积极影响寄予厚望。

第五届天津绿色建筑节能展立志不负众望，致力于向展商提供360度全方位的一站式服务，为国内外绿色建筑节能企业提供一个高端、专业、国际化的交流平台，搭起一座互通有无的学习桥梁，品牌推广和发掘商机的平台，帮助企业更精准、高效地把脉行业发展前景，掌握市场先机，促进绿色建筑节能产业在一定的时间内，高效良性发展。

中节能唯绿（北京）建筑节能科技有限公司、浙江合大太阳能科技有限公司、北京建工茵莱玻璃钢制品有限公司、上海沪望建筑科技发展有限公司、天津东方雨虹防水工程有限公司、天津市园林规划设计院、TCL-罗格朗国际电工

(惠州)有限公司、青岛物华万通节能科技有限公司等知名企业悉数亮相本届展会，欲意在天津甚至是京津冀地区绿色建筑节能行业市场中占据一定的地位。

第五届天津绿色建筑节能展的举办，受到了中国经营报、中国信息报、新华网、中国日报、中国网、中国经济时报、中国工业报、天津电视台、滨海电视台、今晚报、天津日报、等约100家知名媒体的追踪报道，成为绿色建筑节能行业信息发布的权威平台。

同等重要的是，组委会振威展览集团是中国规模最大的民营展览公司，总部位于天津市滨海新区，是国内首家全面建立了企业数据系统的展览公司，公司定位全球展览综合服务商，集展览、媒体、资讯、电子商务四大业务板块于一体，旗下拥有北京振威、天津振威、广州振威、新疆振威及西安振威五个全资子公司。每年在全国各地定期举办30余场专业展会，设计工业类、消费品类、农业类及战略性新兴产业等行业，本届天津绿色建筑节能展是振威展览集团在悉心培养的品牌展会。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_67330.html